### 互动 /新民健康

### 新民晚報

## 原九院种植牙专家面对面讲座速抢名额中

# 缺牙多颗,怎样处理更实在?

大型爱牙活动受追捧,助力沪上中老年朋友重获牙健康

**计雪菲** 

每个缺牙中老年朋友都体会过吃饭咀嚼困难、吃饭不香的窘迫,不管是缺一颗牙,还是缺四五颗牙,总是没有完整的牙齿吃起东西来带劲。平时吃饭往往也不利索,只能吃细软的食物,食不知味,享受不到"口福"的乐趣,做梦都渴望能重新拥有年轻时健康的牙齿。

### 缺牙多颗,缺牙时间长胃口差、吃不香,更损健康

上海口腔医学会口腔种植专委会委员、原九院种植科专家王申指出,对于当前不少中老年朋友的身体的现状来说,口腔健康问题尤其令人堪忧。很多中老年人缺牙,一忍就是数十年,身体滋生很多疾病,与药物相伴,花钱不说,快乐又从何而来呢?

一直以来,牙齿是长寿的象征,更是守护健康大门的第一道屏障。因此,我们不但要关注投资财富,更要抓紧时间投资健康。拥有一口好牙不仅是自己的福气,也会使整个家庭健康和幸福指数提升。

#### 缺牙老病号的担忧: 摘取繁琐、伤牙龈、吃饭不安逸

"缺牙要尽早处理,道理我都懂,可是不想嘴里有异物感,也讨厌摘取的麻烦,更不想磨掉剩下的好牙。"

"我已经退休了,我自己也晓得,缺牙跟糖尿病一样,肯定不能拖,越拖越厉害。但是,处理缺牙肯

定要找准方式啰,有些方式吃饭不 安逸,用不了三五年就松脱了。"

王申主任表示,很多"缺牙老病号"反映了对缺牙处理的担忧。有些处理方式,部件多、体积大直接压在牙床上,咬东西时间长了容易把牙龈磨肿、磨痛,吃饭费劲不说,还容易塞牙;而另一些方式则需要要磨掉相邻的好牙,向两边的好牙借力,患者也总是担心好牙也跟着松动,牙齿越掉越多。

### 模拟真牙结构,咀嚼带劲立马能吃东西愿望是否能实现?

王申主任还经常能听到缺牙者有一个诉求,那就是"希望处理缺牙后,牙齿能像真牙般咀嚼有力"。随着医学的进步,目前模拟真牙的处理方式已经能够实现。它持久耐用不需要定期更换,它能与口中剩余的牙齿完美咬合,并且处理缺牙的过程少疼痛、少折腾。适合单颗、多颗缺牙,半口甚至全口缺牙的中老年朋友。而希望立马恢复饮食的愿望也在越来越多的缺牙者中慢慢实现!



### ■特邀专家简介 王申

上海交通大学医学院口腔医学硕士,2003 至2013年在上海交大附属第九人民医院口腔 种植科任职,专业从事种植及修复工作10余年。上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员、 国际口腔种植学会(ITI)会员、中华口腔种植专 业委员会会员,瑞士 straumann 种植培训讲师, 多次赴瑞士、意大利、美国等国家进修。擅长微 创种植、即刻种植、All-on-4 种植技术。

### 缺牙养生有新招·关爱口腔享健康 大型爱牙活动受欢迎,抢先报名有福利!

为了关注中老年朋友的口腔健康,带来更新、更时尚的口腔健康资讯,新民健康携手原九院种植牙专家等开展大型爱牙活动,让惠民举措落到实处。如果您有牙齿松动、牙齿缺失、假牙佩戴不适、烤瓷牙失败等情况,均能报名参加,更有惊喜爱牙好礼等着您!希望有需要的市民抓紧机会,不要错此良机!

#### ■活动内容:

- 1、原九院种植专家一对一宣教答疑
- 2、免费领取口腔护理套装(牙刷等)
- 3、扫二维码报名获赠精美牙刷、牙线

#### ■报名方式

### 报名热线:021-62476396

或编辑短信"牙齿 + 姓名 + 联系方式" 发送至 18121287952

> 扫二维码报名 获取更多惠民信息

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品。相关信息仅供参考

